

非常恋情

郑州海洋馆豹纹鲨白鳍鲨相继发生三角恋

□晚报记者 马燕

本报讯 豹纹鲨发生了三角恋。这一罕见现象,最近出现在郑州海洋馆的海底隧道,而且,白鳍鲨也发生了这种事!

“第三者”守护恋人相枕入梦

这对豹纹鲨亲密爱人一个叫吉姆,“美女”是艾伦,“第三者”则是“帅哥”汤姆。

昨日上午,记者在海洋馆的海底隧道中隐蔽的珊瑚礁处看到它们时,艾伦正枕在吉姆的腰背上安然入睡,吉姆则静静地看着爱人甜美的样子。汤姆横躺在吉姆的头部上方的沙砾上,似睡非睡,其他鱼类经过此处,它立马睁开眼睛,警惕地摇动尾鳍,仿佛在告诉别人:嗨,轻点,美女在休息!

潜水员观察3周发现异常

“我们这里就3条豹纹鲨,两条雄的一条雌的。刚开始时,我们发现俩男士总是一左一右地护卫在美女身边,由于担心它们会咬伤对方,我们试图驱散它们,但是总也分散不了。经过3周的



海洋馆内的3条白鳍鲨谈起了三角恋爱

晚报记者 周雨 图

观察,最终得出它们在上演‘三角恋’。”潜水员马莎是最早发现豹纹鲨异情的工作人员。

她介绍,鲨鱼的求爱方式和别的海洋生物有所不同,主要是咬对方的前鳍,而鲨鱼对感情很忠贞,特别是雌性,如果不愿意接受这份感情就会凶猛地回击雄鲨。经过惊心动魄的厮杀后,就能得出谁爱上了谁。

马莎告诉记者,经她们观察和向其他省外同行请教,目前确定艾伦挑选了最满意的吉姆,可是“她”并没拒绝来自汤姆的求爱。“经常能看到它们三个齐游并进,唧唧我我的样子。”

三条白鳍鲨步其后尘

可能是见证了同伴的幸福甜蜜,豹纹鲨的室友3条白鳍鲨也正在秘密地谈恋爱。虽然有些隐秘,但是又怎能逃脱工作人员锐利的眼睛呢?

郑州海洋馆的工作人员咨询了大连、青岛等地海洋馆的相关专家。业内专家们对此表现出浓厚的兴趣,他们也很想弄清楚,是何原因导致雌鲨鱼这么长时间不能确认交配对象。

马莎初步分析说,原因也许是豹纹鲨和白鳍鲨待在相对狭小的馆中,导致它们性情发生变化。

线索提供 周毅



密玉王被完整移出地面

晚报记者 廖谦 图

密玉王“面世” 估价超过500万元

主人想通过本报征求市民雕刻创意

□晚报记者 孙庆辉
实习生 余维娟

本报讯 昨日12时51分,高1.5米,重约4吨的密玉王被完整移出地面。有国外客商打来电话,拟巨资购买玉王。“我想把这块玉永久收藏在郑州。”矿主刘二振表示,想通过本报征求市民雕刻创意,让玉王为家乡添彩。

开采玉王用了一年时间

据矿工介绍,去年3月份,他们在勘察矿井时,不经意间看见一块质地不错的玉石连着一根很长的绿脉线,矿工顺藤摸瓜,顺着这条线一直开凿,开采了两三个月,都是些玉石废料,他们本想放弃。后经省宝石协会专家鉴定,脉线相连的玉石是一个巨大的玉石体,玉石体一半的质地等级为上等,矿工们

又继续开采,今年3月11日,玉石的解体工作尘埃落定。

“其实这是一块母子玉,体积太大,开凿难度大,我们就把它们分开了,小玉石已经搬运到山上的玉雕博物馆了。”玉矿老板娘说。

玉王面世整整走了12天

玉石之王和养育它的矿山土地分别后,直到昨日才从地下走上地面,整整走了12天。

当玉石王走出洞口的时候,矿主给它搭上了红色的披巾,宛如出嫁的新娘一样。

矿山借本报征求市民雕刻创意

本报前天新密发现玉王的消息见报后,很快就引起国内外客商表示关注,并有一国外客商打电话,

表示要高价收购玉王。可矿主刘二振却有他自己的打算:“玉王是在郑州开采的,我想把这块玉永久收藏在郑州。”

河南省工艺美术大师赵国安介绍,此玉王特级料点50%左右,而且绿、白、红、黑集于一身,非常罕见,按照当前行情每1000克500元计算,价值200万元,可玉王则要翻几倍,初步估计价值在500万元以上。

矿主刘二振提议以2008奥运为主题题材进行雕刻,但专家认为,这样工期会在3~5年,雕刻完成后,也错过了奥运时间。因此,又提出了以中原文化、名人趣事等为主题的雕刻思路,但都没有一个统一的意见。因此,矿主刘二振和现场专家均提议,通过本报,征求市民雕刻创意,让玉王为家乡添彩。

本报报道的“猫生狗”引起央视关注 《走进科学》要采访“猫生狗”

有市民来电说,亲眼见过猫狗配

□晚报记者 董占卿
实习生 刘玲

本报讯 自本报21日报道了《她家的狗是猫生的》以后,在社会上引起了轩然大波,许多读者纷纷打来电话询问该奇事或讲述遇到的奇事。昨日,中央十套《走进科学》栏目的记者打电话给本报,表示关注此事。

4月21日,本报报道了《她家的狗是猫生的》以后,在社会上引起了轩然大波,就猫与狗交配的

事情,许多市民表达了不同的观点。21日,市民龚先生来电说,他是铁通公司的一名员工,看了今天报纸上登的猫生狗的报道后,他也想起了一个星期前,他在海棠寺火车站站台附近工作时看到的一幕。龚先生说,他在海棠寺火车站台南面的一家门口前,亲眼见过一只母猫和一只公狗交配。“那只母猫的个头非常大,比与它交配的公狗(宠物狗)的个头还猛一点。”龚先生说,在农村,由于猫和狗基本上不束

缚自由,猫与狗交配的事情很多。同时,还有许多市民表达了猫与狗交配是不可能的,更不可能交配。

上午,中央十套《走进科学》栏目的张英华来电称,看到晚报报道的“猫生狗”的怪事,非常感兴趣,她是中央十套《走进科学》栏目的记者,正在向部门领导汇报此事,可能近期会到郑州,将对此事进行详细了解。同时,记者联系到郑州牧专宠物医院的院长李教授,今日将会对“猫生的狗”进行初步鉴定。

看专版,赶专场,上专网

郑州晚报 通通有

郑州市人才市场
天生我才网强强联手

今日起重磅推出

一次招聘 三次机会

郑州晚报招聘专版刊登一次——直观
参加一次人才市场现场招聘会——高效
天生我才网发布一周——持久

招聘求职 轻松搞定

郑州晚报招聘专版每周二定期刊出,郑州市区各个报亭、报推都有销售,另每期加印1万份,针对市内近万个大、中型写字楼,社区、酒店、咖啡厅、白领消费场所增设免费取阅的报架,加派专人精确投递报纸,每期500家招聘企业2000多个职位供广大求职者选择。详情请登录www.yourjob.com.cn。

地址:郑州市紫荆山路60号金成国贸大厦1610室 郑州市陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅
联系电话: 0371-60612388 63399000 67655128 E-mail:dstr0371@263.net